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                     GETZ znaèi prostranost u gradskom automobilu 

                

                Upoznajte GETZ, novi mali urbani automobil koji æe Vam znaèiti mnogo više od obiènog prijevoznog sredstva.
Svojim modernim, privlaènim izgledom, praktiènom i funkcionalnom unutarnjošæu, opremljen nezaobilaznim sigurnosnim
elementima, GETZ æe svakome pružiti najbolje što se može oèekivati od gradskog automobila. 

                

      Novi èlan obitelji Hyundai roðen je pod utjecajem filozofije "System Design", gdje svaki dio automobila slijedi originalni
koncept Hyundai vozila: modernu, bogato opremljenu unutrašnjost u kombinaciji s varijabilnošæu i prostranošæu, široku paletu
motora, beskompromisnu tehnološku pouzdanost, udobnu i sigurnu vožnju i jednostavno upravljanje. 

      

      Takav je i GETZ, novi, urbani, svestrani automobil koji æe udovoljiti svim Vašim potrebama.

      

      Inteligentno oblikovanje 

      

 Slobodno uživajte u unutrašnjosti GETZ-a, jer taj automobil nudi najprostraniju putnièku kabinu u klasi. Zahvaljujuæi
Hyundaijevim dizajnerima koji su Vam odluèili osigurati maksimum prostora, unutarnjost bez poteškoæa može ugostiti petero
putnika uz niz moguænosti prilagoðavanja sjedala svakoj situaciji. Ako imate veæu kolièinu tereta, iskoristite moguænost
dvostrukog preklapanja stražnjih sjedala, èime æe se Vaš GETZ pretvoriti u pravi mali kombi s prtljažnikom od èak 977 litara! 

      

 Uživat æete u udobnosti vozaèevog sjedala kojeg æete prema potrebi moæi spustiti te podesiti po visini, a u GLS verziji, to æe
sjedalo sadržavati i potporanj za lumbalni dio kralježnice. Praktiènost i funkcionalnost posebno naglašava i djeljiva stražnja
klupa, a osim varijabilnosti sjedala, unutarnjost otkriva i pregršt ostalih praktiènih detalja: pretince za autokartu u
vozaèevim i suvozaèevim vratima, prostrani pretinac za rukavice, pretinac na boènoj strani suvozaèkog sjedala, držaèe za
èaše na podnoj konzoli, praktiènu vješalicu na stražnjoj strani suvozaèkog sjedala i niz drugih odlagališta za sitnice. 

      

 Ugodnoj i tihoj vožnji posebno æe pridonijeti nezaobilazna zvuèna izolacija kabine. Stoga se udobno smjestite u svog
novog GETZ-a i gradska avantura može zapoèeti. 

      

      Odlièna vidljivost 

      

      Oblikovanje unutrašnjosti imalo je ponajprije zadatak osigurati vozaèevu sigurnost i udobnost, što je i postignuto
velikim, "panoramskim" vjetrobranskim staklom koje omoguæuje savršenu vidljivost i preglednost ceste. 

      

      Instrumenti su lako èitljivi i sve komande su nadohvat ruke i lako upravljive. 

      

 Osim prilagodljivih naslona sjedala, u GLS verziji dodatnoj udobnosti vozaèa pridonosi dvostruko podešavanje visine
sjedala i potporanj za lumbalni dio kralježnice. 
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       Prostranost prema vlastitim željama 

      

      GETZ-ova neobièno velika prostranost i udobnost je upravo ono što ga èini drugacijim.

      

      Unutrašnjost pruža bezbroj rješenja:

      osim što je naslon stražnje klupe djeljiv 60:40, imate i dvije dodatne moguænosti poveæanja prtljažnog prostora:

 prilagodljiv nagib naslona, te dvostruku preklopivost stražnje klupe. Ovisno o obujmu Vaše prtljage, rast ce i prtljažni
prostor. 

      

      Jednostavno, zar ne?! 

      

      Sigurnost kao Standard 

      

 Pun užitak vožnje možete doživjeti samo ako se osjeæate potpuno sigurni - stoga je sigurnost putnika u GETZ-u na razini
najviših u klasi. Moderni zraèni jastuci s kontroliranom snagom napuhavanja dizajnirani su tako da sprijeèe udare i
ozljede. Djelovanje zraènih jastuka i zatezaèa sigurnosnih pojaseva dodatno je usklaðeno radi optimalne zaštite. U
testovima prema EURO NCAP-u, GETZ dobija 4 zvjezdice kod testiranja udaraca u prednji dio automobila, dok su
deformacije od moguæih udaraca sa strane uspješno sprijeèene dodatnim ojaèanjima i èeliènim šipkama. 

        

      Stoga vozite mirno - u GETZ-u ste vrhunski zaštiæeni. 
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